
302 Läxor

Läxa 8	 Efter avsnitt 2.6

	 1	 Vilket tal är störst?
	 	 a)	 0,15 eller 0,1	  

b)	1,49 eller 1,5	  
c)	 1 eller 0,99

	 4	 Vad kostade tv:n förut?

	 5	 Skriv talen i decimalform och gör beräkningarna.

	 	 a)  
1
2

+ 0,9  + 0,9	 b)  
82

100
– 0,03 – 0,03	 c)  

1
2

1
4

+

	 6	 Vilken pil pekar på talet
	 	 a)  0,5	 b)  1,1	 c)  1,9
	 	 d)  Mellan vilka två pilar finns talet 1,25?

	 7	 a)  
15 124

4
	 b)  2 783 – 829	 c)  5 · 3 768

	 8	 I sin plånbok har Ludvig de sedlar du ser på bilden.  
Räcker pengarna för att köpa en kostym för 3 500 kr?  
Hur mycket fattas eller blir över?

	 9	 a)  Skriv talet fyra hundradelar i decimalform.
	 	 b)	Vilken är produkten av talet i a och 9? 

c)	 Vilken är kvoten av talet i b och 6?

	 10	 När Alice springer 50 m så tar hon 45 steg. Hur många steg tar Alice när  
hon springer 1 km? Räkna med att alla steg hon tar är lika långa.

Veckans problem
	 	 Rita av kvadraten. Skriv sen in tal i de tomma rutorna så  

att summan i alla rader, vågrätt, lodrätt och diagonalt, blir 99.

Priset sänkt med
1 495:-

Kostar nu 6 995:-

0 1 2

A B C D E F G

	 2	 a)  1 + 0,1	 b) 
1,5
3

	 c)  3 · 0,8

	 3	 Skriv talen i utvecklad form.
	 	 a)	 725	  

b)	23,9	

14
27
52


